
Avaliação da abertura de 

estabelecimentos de alimentação 

fora do lar em Porto Alegre após a 
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que liberou as atividades em salão

Divulgação: 27.05.2020



Amostragem: 114 estabelecimentos

Cidade: Porto Alegre
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Dos 114 respondentes da pesquisa, 66 declararam que reabriram sua operação 
a partir do decreto, e 47 optaram por permanecerem fechados. Apenas uma 
operação declarou ter encerrado suas atividades.



As dados a seguir correspondem aos 

respondentes que declararam que 

abriram a operação para atendimento 

em salão a partir da divulgação do novo 

decreto municipal.



Dos 66 respondentes que declararam que reabriram sua operação a partir do 
decreto, 64 declararam avaliar o movimento como insatisfatório. 



Ainda, do mesmo número de respondentes que declararam ter aberto, 62 
avaliam que o movimento atual não custeia a operação da loja.



Apenas uma empresa respondente declarou não estar divulgando os 
procedimentos de higienização e proteção aos clientes.



Na avaliação dos respondentes com operações abertas, 61 declaram que 
observam que os clientes cumprem com as recomendações de segurança 
estabelecidas.



As dados a seguir correspondem aos 

respondentes que declararam que 

não abriram a operação para 

atendimento em salão (empresas 

que decidiram por permanecer 

fechadas)



Dos 47 empresas que declararam terem mantido sua operação fechada, 25 declararam que 
também não estão operando por delivery/take away. Esta é uma solução para 22 empresas 
que participaram do estudo e estão com o salão fechado.



16 empresas que participaram do estudo desenvolveram soluções de delivery/take away a 
partir do início da crise gerada pela pandemia de Coronavírus.



Por fim, apenas 8 declaram que as atividades de delivery/take away
compensam os custos operacionais de sua empresa.


